



Омский областной суд утвердил обвинительное решение Ленинского районного суда г.Омска в отношении двух бывших местных милиционеров. «Стражи правопорядка» признаны виновными в превышении должностных полномочий с применением насилия в отношении законопослушного гражданина. Уже в ходе следствия выяснились и иные подробности служебных «достижений» оборотней в милицйских погонах...

Судебная коллегия по уголовным делам Омского областного суда оставила в силе приговор Ленинского райсуда г. Омска в отношении двух оперуполномоченных ОУР отдела милиции № 5 УВД по г. Омску. Оба признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ («превышение должностных полномочий с применением насилия»), а Г., кроме того, и по ч.1 ст.286 УК РФ («превышение должностных полномочий»).

Следствием было установлено, что в августе 2010 г. милиционеры Г. и П., в стиле лихих 90-х попытались с помощью рэкета помочь своей знакомой вернуть денежный долг в размере... 2 000 рублей. Очевидно, насмотревшись фильм «Бригада» brave сотрудники органов правопорядка проникли в квартиру к должнику, где, с целью принуждения его вернуть деньги, избили, нанеся множественные удары руками и ногами по голове и телу. В завершении «экзекуции» Г. и П. сделали гражданину... ножницами несколько надрезов ушной раковины. Суд все эти «художества» обвиняемых квалифицировал, как «причинение потерпевшему физических и моральных страданий», а также «нарушение его прав и законных интересов».

Под шумок столь громкого разоблачения вскрылись и другие не менее примечательные факты. Так, в октябре 2009 г. Г. вынес незаконное постановление об отказе в возбуждении уголовного дела по заявлению гражданки о хищении у нее сумочки. Предварительно опер убедил потерпевшую подписать объяснение по факту кражи без указания того, что в сумочке находились денежные средства и предметы на общую сумму 7 440 рублей. В дальнейшем незаконное постановление было отменено прокуратурой Ленинского округа г. Омска и возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

В Омске судят милиционеров, полицейские – «на подходе»

Автор: Administrator
03.11.2011 15:40

Ранее Ленинский райсуд Омска признал Г. и П. виновными в совершении указанных преступлений и назначил им наказание: Г. - 3 года 1 месяц лишения свободы в колонии общего режима, П. - 3 года лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. Оба осужденных лишены права занимать должности в государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях, а также органах внутренних дел на срок 3 года. Кроме того, суд постановил взыскать с них 20 000 рублей в счет компенсации морального вреда пострадавшему от рэкета гражданину. Омский областной оставил приговор без изменения.

По материалам

пресс-службы прокуратуры Омской области.

фото:<http://www.instructables.com/id/>